
POS CODES DESCRIPTIONS

1 R201/L Piastra uscita laterale c/tappi e filtri

2 R205 Termostato

3 R207 Collegamento elettrico

4 R208 Collegamento elettrico

5 R210 Colonnetta

6 R215B Carenatura s/marchio c/foro

7 R216 Supporto manico cromato

8 R217 Targhetta

9 R243 Filo micro

10 R236 Vite Rapid Fix 3,2x22 TC Croce

11 R222 Dado M5autobloc.serpress

12 R218 Vite autof.3,5x9,5 TC Croce

14 R246 Tappo vite micro

15 R235 Coprimicro

16 R237 Microinterruttore

17 R238 Cuffia rossa protezione micro

18 R221 Dado M5 autobloc.H.6 DIN982

19 R232 Nocciolo anteriore

20 R517 Calza fili micro

21 26000001 Pomello c/molla

22 R224 Manico c/sughero

23 R223 Vite M4x35 T.E.U5739

24 261001 Tirante manico M5x150

25 R261 Passacavo per monotubo

26 263232 Monotubo nero/fuxia mt.1,70

27 R229 Coperchio posteriore

28 R248 Rondella D.4 U6592

29 R244 Dado M5 autobloc.H.4,75 DIN985

30 R245 Tappo coperchio

31 R228 Vite autof.2,9x9,5 TC Croce

32 R242 Gommino passafilo

33 R247 Distanziale di massa

34 R230 Rondella dent.D.4 6798

35 R209 Dado M4x2,3 ch.7

36 R227 Fascetta fermacavo

37 R249 Raccordo vapore laterale

38 R239 Vite autof.2,9x6,5 T.Croce Naz.

39 R240B Collegamento elettrico c/termofusibile

40 R241 Molla fissaggio termofusibile

41 R202 Filtro metallico

42 R203 Tappo filtro

43 R204 Raccordo vapore uscita verticale

44 R210/1 Colonnetta

45 R4365/1 Termostato integrato c/molla

46 R206 Collegamento elettrico

47 280500 Rondella D.12x4,2x1,5 ottone


